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   ATA Nº 60 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata  da  Reunião  Ordinária  da  Congregação  do

Instituto  de  Química,  ocorrida  no  dia  15  de

setembro de 2016, das 11h10min às 12h15min, no

PCA, sala 301.

No décimo quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às

onze horas e dez minutos, no PCA, sala 301, ocorreu a sexagésima reunião da

Congregação  do  Instituto  de  Química,  presidida  pela  professora  Keila

Bossolani  Kiill. Estavam  presentes  os  membros:  Adriano  Aguiar  Mendes,

Alzira  Maria  Serpa  Lucho,  Ana  Luíza  Mazoti,  Bernadete  de  Lourdes

Carvalho Meira, Carolina Nasser Boscari, Claudia Torres, Daniela Battaglia

Hirata, Eduardo Tonon de Almeida, Giovana de Fátima Lima Martins, Jaine

Honorata  Hortolan  Luiz,  Jerusa  Simone  Garcia  Trevisan,  Joelise  de

Alencar  Figueira  Angelotti, Luana  Aparecida  dos  Reis  Giusto, Luciano

Sindra  Virtuoso,  Maria  Vanda  Marinho,  Márcia  Regina  Cordeiro,  Mario

Roberto Barro,  Marisi  Gomes Soares  e Pedro Orival  Luccas.  A Diretora

iniciou a reunião solicitando à Congregação a inclusão de dois assuntos na

pauta:  a  Proposta  de  Ação  de  Extensão  da  professora  Daniela  Aparecida

Chagas de Paula e o informativo da professora Marisi Gomes Soares sobre o

Projeto  FINEP –  Profatec  II.  Os  membros  foram favoráveis  à  inclusão  dos

assuntos em pauta. A seguir, a diretora solicitou uma inversão de pauta, para

tratar  do  comunicado  sobre  a  realização  das  perícias  para  fins  de

caracterização de insalubridade, visando a adequação dos laudos. Para tratar

do  assunto,  foram  prestados  esclarecimentos  pelos  representantes  do

sindicato,  o  TAE  Nilson  e  a  professora  Francisca.  Após  a  discussão,  a

Congregação  decidiu  por  encaminhar  um  documento  à  PROGEPE  para

informar sobre a não necessidade de revisão dos laudos, considerando o artigo
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10, parágrafo terceiro e o artigo 16 da Orientação Normativa 06/2013, conforme

orientação dos representantes do sindicato. Na sequência, a diretora solicitou

outra inversão de pauta para tratar do item solicitado pela professora Marisi

Gomes Soares referente ao andamento do prédio que está sendo construído

com o recurso do Projeto FINEP-Profatec II.  A Congregação foi  favorável  à

inversão do referido item de pauta. Assim, a professora Marisi Gomes Soares

comunicou sobre as alterações de espaço e alocações dos professores nos

prédios de pesquisa. Informou que os professores Keila Bossolani Kiill, Mario

Roberto Barro, Eduardo Tonon de Almeida, Alzira Maria Serpa Lucho, Fábio

Luiz  Pissetti,  Luciano  Sindra  Virtuoso,  Nelson  Henrique  Teixeira  Lemes,

Giovana  de  Fátima Lima Martins  permanecerão  no  Campus  I.  O  professor

Claudio  Viegas  Junior  encampará  o  espaço  da  professora  Jerusa  Simone

Garcia  Trevisan  e  do  professor  Marcello  Garcia  Trevisan  no  Finep  I  e

permanecerá onde está. A professora Maria Vanda Marinho permanecerá no

Finep I. Irão para o Profatec, os professores Antônio Carlos Doriguetto, Jerusa

Simone Garcia  Trevisan,  Marcello  Garcia  Trevisan,  Adriano  Aguiar  Mendes,

Jaine Honorata Hortolan, Daniela Battaglia Hirata, Joelise de Alencar Figueira

Angelotti, Daniela Aparecida Chagas de Paula, Danielle Ferreira Dias e Marisi

Gomes Soares. Assuntos da pauta: 1. Informes da diretoria: a) Professora

Joelise de Alencar Figueira Angelotti da área de Tecnologia tomará posse

no dia 14/09/2016 – A professora Joelise de Alencar Figueira Angelotti  tomou

posse  no  dia  14/09/2016  e  entrou  em  exercício  no  dia  15/09/2016;  b)

Afastamento da professora Giovana de Fátima Lima Martins, a partir de

março de 2017, em decorrência de licença maternidade – A data prevista,

para o afastamento da professora Giovana de Fátima Lima Martins, é a partir

de  março de 2017,  em decorrência de  licença maternidade;  c)  Professora

Poliany  Graziella  de  Freitas  encontra-se  em  licença  maternidade  –  A
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licença maternidade da professora Poliany  Graziella de Freitas será por 120

dias, ou seja, até o dia 21/12/2016; d) Afastamento da TAE Taciane Maíra

Magalhães Hipólito prorrogado até 06 de outubro - O afastamento da TAE

Taciane Maíra Magalhães Hipólito, para tratamento de saúde, foi  prorrogado

até  dia  06/10/2016; e)  Acervo  institucional:  obrigatoriedade  do  uso  do

código  de classificação e  da tabela  de  temporalidade  e  destinação de

documentos – A professora Claudia Torres informou sobre a necessidade do

uso de código de classificação e de tabela de temporalidade para a destinação

de  documentos.  Após  discussão,  decidiu-se  agendar  uma  reunião  com  o

arquivista  da  instituição  para  o  esclarecimento  das dúvidas  sobre  os

questionamentos apresentados nessa reunião;  Neste momento a professora

Jerusa Simone Garcia  Trevisan se ausentou.  f)  Editais Probext 03/2016 e

Probext 04/2016 para programa e projeto de extensão, respectivamente –

A diretora  informou  que  os  editais  Probext  para  programas  e  projetos  de

extensão estarão abertos, para o envio de propostas, até dia 17/10/2016 e,

ainda,  destacou mudanças no edital,  dentre elas a forma de solicitação de

bolsa pelos proponentes; g) Indicação de representantes discentes de pós-

graduação na congregação – A professora Keila Bossolani Kiill apresentou à

Congregação  a  representante  dos  discentes  de  pós-graduação:  Luana

Aparecida dos Reis Giusto;  Neste momento a professora Alzira Maria Serpa

Lucho se ausentou. h) Revisão do contingenciamento orçamentário 2016 e

prazo final para empenhos – A professora Keila Bossolani Kiill informou que

houve revisão do contingenciamento orçamentário de 2016, ficando 10% para

consumo,  35%  para  capital  e  10%  para  diárias,  e  que  o  prazo  final  para

empenho é dia 14/10/2016; i) Mem. CIAS 011/2016 - Revisão dos Laudos de

Insalubridade;  j)  Saldo  de  diárias  do  IQ  disponível  -  prazo  final  para

empenho até 14 de outubro de 2016 –  A professora  Keila  Bossolani  Kiill
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informou  haver  um  saldo  de  diárias  para  empenho  até  dia  14/10/2016. 2.

Formação  da  comissão  eleitoral  para  a  eleição  de  representantes  e

suplentes  no  Conselho  Universitário,  no  Conselho  de  Curadores  e  no

Conselho  de  Ensino  Pesquisa  e  Extensão  -  CEPE  (indicação)  –  A

professora Keila  Bossolani  Kiill  comunicou a necessidade de constituir  uma

Comissão  Eleitoral  Interna  para  eleger  os  representantes  e  suplentes  do

CONSUNI,  CEPE  e  Conselho  de  Curadores,  considerando  o  término  do

mandato dos membros atuais. Os membros da congregação foram consultados

e a manifestação de interesse foi por parte das professoras Keila Bossolani Kiill

e Claudia Torres. Ficou decidido, também, que o representante dos TAE seria

informado após  consulta  aos  demais,  pela  TAE Bernadete  de  Carvalho  de

Lourdes  Meira.  3.  Coordenação  de  Extensão  da  Unidade  Acadêmica

(indicação)  – A professora  Keila Bossolani Kiill comunicou a necessidade de

indicação  de  membro  para  a  Coordenação  de  Extensão  do  Instituto  de

Química. A professora Márcia Regina Cordeiro, que era suplente, foi consultada

em relação ao interesse de assumir a coordenação, aceitando a função. Para

suplente ficou decidido que a professora Keila  Bossolani  Kiill consultaria os

demais membros do IQ para a indicação.  4. Relatório de Gestão - Diretoria

do  IQ  2012-2016  (apreciação)  -  A  diretora  solicitou  à  Congregação  a

apreciação  do  relatório  de  gestão  da  diretoria  do  IQ  -  2012  a  2016.  A

Congregação optou pela aprovação com as considerações da professora Keila

Bossolani Kiill de inserir a área de Ensino de Química na distribuição de verba

entre as áreas da Unidade. O Relatório de Gestão, com a alteração solicitada,

foi aprovado por todos os membros presentes, com abstenção da professora

Maria Vanda Marinho.  5. Divulgação dos e-mails dos docentes na página

do IQ (deliberação); 6. Solicitação da professora Giovana de Fátima Lima

Martins para utilização do recurso de diárias do IQ a fim de custear o
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transporte  da visita  técnica da 6ª  Semana da Química  (deliberação);  A

professora Giovana de Fátima Lima Martins justificou que o pedido de recurso

será  para  custear  o  transporte  da  visita  técnica  que  ocorrerá  durante  a  6ª

Semana da Química. Após discussão, a solicitação foi aprovada por todos os

membros presentes.  7.  Calendário de reuniões do primeiro semestre de

2017 (consulta para elaboração) – A professora Keila Bossolani Kiill consultou

os  membros  sobre  o  horário  das  reuniões  da  Congregação  para  2017.  A

professora  Claudia  Torres  informou  que,  se  a  congregação  estivesse  de

acordo, tentaria verificar, junto à Prograd, a possibilidade de estabelecer um

horário sem aulas, comum a todos, para realizar a reunião.  Após discussão,

decidiu-se que seria feito um estudo para verificar a possibilidade e, caso esta

não exista, o horário de 11 horas será mantido; 8. Aprovação da Proposta de

Ação de Extensão “Ciclo de discussões de Química de Produtos Naturais,

Síntese  Orgânica  e  de  Química  Medicinal,  tendo  como  proponente  a

professora  Daniela  Aparecida  Chagas  de  Paula,  submetida  ao  06/2015

(Fluxo contínuo – EVENTOS). A professora Keila Bossolani Kiill apresentou a

proposta de ação de extensão e, após discussão, foi aprovada por todos os

membros presentes. Nada mais havendo a tratar, eu, Talitha Roberta Costa dos

Santos, lavrei a ata que será assinada por todos os presentes. 

Profa. Keila Bossolani Kiill       

Prof. Adriano Aguiar Mendes           

Profa. Alzira Maria Serpa Lucho                   

Acad. Ana Luíza Mazoti   

TAE Bernadete de Lourdes de Carvalho Meira 

TAE Carolina Nasser Boscari           

Profa. Claudia Torres                                    

Profa. Daniela Battaglia Hirata
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Prof. Eduardo Tonon de Almeida                

Prof. Fabio Luiz Pissetti                             

Profa. Giovana de Fátima Lima Martins       

Profa. Jaine Honorata Hortolan Luiz           

Profa. Jerusa Simone Garcia                      

Profa. Joelise de Alencar Figueira Angelotti 

Acad. Luana Aparecida dos Reis Giusto 

Prof. Luciano Sindra Virtuoso                    

Profa. Maria Vanda Marinho                        

Profa. Márcia Regina Cordeiro                    

Profa. Mario Roberto Barro                         

Profa. Marisi Gomes Soares                        

Prof. Pedro Orival Luccas                           

Talitha Roberta Costa dos Santos (Secretária)  
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